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Závody CSIO se u nás letos neuskute ční 
 

Praha, 21. července 2010 – Příprava letošních závod ů CSIO*** W byla p řerušena z d ůvodu 

výraznému snížení objemu finan čních prost ředků, které m ěly být k dispozici pro zajišt ění akce. 

Vzhledem k tomuto nep ředvídatelnému vývoji se letošní závod neuskute ční, veškeré síly 

organizátor ů se zaměří na přípravu klání v p říštím roce. 

„S velkou lítostí musím konstatovat, že přes veškeré úsilí se letos v České republice závody CSIO 

neuskuteční,“ konstatuje ředitel společnosti 4jump Karel Coufal. Záměr uspořádat mezinárodní akci 

CSIO u nás však zůstává. Dosud vynaložené úsilí hodlá on a jeho spolupracovníci zužitkovat při 

přípravách soutěže plánované na rok 2011. „Spolupráce s Českou jezdeckou federací zůstává 

zachována, veškeré přípravné práce a uzavřené dohody pro CSIO tak hodláme zužitkovat v příštím 

roce,“ vysvětluje Coufal. 

 

Finanční problém vznikl kvůli neustále se protahujícím vyjednáváním, při nichž se řešily podmínky 

spolupráce s ostatními zainteresovanými subjekty. Některá zásadní ujednání a smlouvy se tak 

podařilo uzavřít až na přelomu listopadu a prosince loňského roku. V té době však již byly rozpočty 

potenciálních sponzorů z řad velkých firem uzavřeny. „Vzhledem k přislíbení dotace ze státního 

rozpočtu jsme přesto byli ochotni do celé akce jít,“ vysvětluje Coufal. Zásadní úsporná opatření a škrty 

ve státním rozpočtu však momentálně blokují prakticky všechny státem podporované aktivity, ačkoli 

například MŠMT má o uspořádání CSIO stále velký zájem. 

 

Pro uskutečnění závodu v příštím roce je nicméně nutné postavit finanční zajištění především na 

spolupráci s velkými podnikatelskými subjekty, přičemž v současnosti již probíhají první jednání. 

„Děkujeme všem našim partnerům za podporu a spolupráci, děkujeme navrhovaným funkcionářům za 

jejich pozornost a věříme, že budou mít i nadále zájem o spolupráci,“ uzavírá Coufal. 


